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ตอนที่หน่ึง ขอ 1 – 12 ตอบถูกไดคะแนนขอละ 4 คะแนน 
  ไมตอบไดคะแนนขอละ 1 คะแนน ตอบผิด 0 คะแนน 
 1.  ค่าของ 3,333,333 − (33,333 + 33,333) มีค่าเท่ากบัเท่าใด   

ก.  2,266,667   ข.  3,133,337   ค.  3,233,337  

ง.  3,266,667   จ.  3,300,000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.  โรงงานผลิตเคร่ืองเขียนแห่งหน่ึง ผลิตดินสอไดท้ั้งหมด 33,390 แท่ง โดยจะบรรจุลงใน
กล่องเพ่ือส่งไปขายท่ีร้านคา้ต่างๆ ร้านละหน่ึงกล่องโดยบรรจุกล่องละ 45 แท่งเท่ากนัทุกกล่อง 
 ถามวา่โรงงานจะสามารถส่งไดม้ากท่ีสุดก่ีร้าน  

ก . 738 ร้าน   ข.  740 ร้าน   ค . 742 ร้าน   

ง.  744 ร้าน   จ.  746 ร้าน 
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 3.  ถา้ สามารถเติมเคร่ืองหมาย  +  และ × ไดเ้พยีงคร้ังเดียวในช่องวา่ง 
     5__4__6 
ค่าผลลพัธ์ท่ีเป็นไปไดคื้อเท่าใด   

ก. 26    ข. 27    ค. 38      

ง. 48    จ. 54 
 
 
 
 
 
  
 
 
 4.  จตุัรัสกลขนาด 3 × 3 ถา้เติมตวัเลขใหส้มบูรณ์แลว้ 

 (แต่ละแถว )ในแนวนอน (และ แต่ละหลกั )ในแนวตั้ง 
 จะมีเลข 1, 2 และ 3 ปรากฎอยูค่รบ  
 จงหาค่าของ A + B   

ก. 2    ข. 3    ค. 4     

ง. 5   จ. 6  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
2 A

B
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 5.  จงพิจารณากระบวนการต่อไปน้ี 

ขั้นตอนท่ี 1  ใหเ้ลือก 3 จาํนวนท่ีแตกต่างกนัจากชุดตวัเลข 3, 5, 7, 11, 13 และ17 

ขั้นตอนท่ี 2  เลือกจาํนวน 2 จาํนวนจาก 3 จาํนวนท่ีไดม้าจากขั้นตอนท่ี 1 แลว้หาผลบวกของ 
  สองจาํนวนดงักล่าว 
ขั้นตอนท่ี 3  นาํผลบวกท่ีไดคู้ณดว้ยจาํนวนท่ีเหลือ เป็นคาํตอบสุดทา้ย    

 คาํตอบสุดทา้ยท่ีไดจ้ากกระบวนการดงักล่าวจะมีค่านอ้ยท่ีสุดท่ีเป็นไปไดเ้ท่ากบัเท่าใด 

ก. 15    ข. 30    ค. 36    

ง. 50    จ. 56 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 6.  ลูกสุนขัตวัหน่ึงหนกั 11 กิโลกรัม 400 กรัม ลูกแมวตวัหน่ึงหนกั 5 กิโลกรัม 650 กรัม 

อยากทราบวา่ ลูกแมวหนกันอ้ยกวา่ลูกสุนขัก่ีกรัม   
ก. 5,500 กรัม   ข. 5,750 กรัม    ค. 5,950 กรัม   

ง. 6,250 กรัม   จ. 6,450 กรัม  
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 7.  แม่อาย ุ34  ปี 8 เดือน พอ่อายมุากกวา่แม่ 4 ปี 6 เดือน คุณปู่อายมุากกวา่แม่ 6 ปี 10 เดือน 
อยากทราบวา่คุณปู่จะมีอายเุท่าไร     
ก.  39 ปี 2 เดือน   ข.  39 ปี 6 เดือน   ค.  39 ปี 8 เดือน   

ง.  41 ปี 6 เดือน   จ.  46 ปี  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 8.  จากรูปท่ีกาํหนดให ้เป็นรูปก่ีเหล่ียม   
 
 
 
 
 
 
 
 
ก. 23 เหล่ียม   ข. 24 เหล่ียม    ค. 25 เหล่ียม   

ง. 26 เหล่ียม   จ. 27 เหล่ียม 
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 9.  มาร์คมีเงินทั้งหมด 3,720 บาท ประกอบดว้ย 

  ธนบตัรใบละ 1,000 บาท จาํนวน 1 ใบ 

  ธนบตัรใบละ 500 บาท จาํนวน 3 ใบ 

  ธนบตัรใบละ 100 บาท จาํนวน 7 ใบ 

  ธนบตัรใบละ 20 บาท จาํนวน 16 ใบ 
 ท่ีเหลือเป็นธนบตัรใบละ 50 บาท อยากทราบวา่มาร์คมีธนบตัรใบละ 50 บาทก่ีใบ  

ก. 4 ใบ    ข. 5 ใบ    ค. 6 ใบ   

ง. 7 ใบ    จ. 8 ใบ 
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 10.  โรงเรียนแห่งหน่ึงคุณครูประจาํชั้นประถมศึกษาปีท่ี 3 ของนกัเรียนหอ้ง 3/1 แบ่งกลุ่ม
นกัเรียนในหอ้งออกเป็นสามกลุ่มเพื่อทาํรายงาน นกัเรียนแต่ละคนเกรงวา่จะไม่มีหนงัสือเพื่อใชเ้ป็น
ขอ้มูลในการทาํรายงาน ในช่วงเวลาพกัของวนันั้นจึงรีบไปท่ีหอ้งสมุดเพื่อยมืหนงัสือ แต่ตามกฎของ
โรงเรียนนกัเรียนหน่ึงคนสามารถยมืหนงัสือจากหอ้งสมุดไดอ้ยา่งมากท่ีสุดคนละ 3 เล่มเท่านั้น และ 
ในแต่ละวนัจะยมืหนงัสือไดเ้พียงคร้ังเดียว 

 ในวนันั้นมีตารางแสดงขอ้มูลการยมืหนงัสือของนกัเรียนหอ้ง 3/1 เป็นดงัน้ี 
 

 
 เม่ือพิจารณาตารางการยมืหนงัสือของนกัเรียนหอ้ง 3/ 1 แลว้  
 จงหาวา่มีนกัเรียนทั้งหมดก่ีคนท่ียมืหนงัสือจากหอ้งสมุดน้ีอยา่งนอ้ย 1 เล่ม 

ก . 100     ข.  102     ค.  104 

ง.  106     จ.  108 
 

กลุ่มท่ีหน่ึง กลุ่มท่ีสอง กลุ่มท่ีสาม จาํนวน
หนงัสือ ชาย หญิง ชาย หญิง ชาย หญิง 

0 4 2 2 1 0 3 

1 5 9 8 10 12 9 

2 10 8 8 6 4 5 

3 1 0 2 2 2 1 
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 11.   ตวัเลข    15  สามารถเขียนใหอ้ยูใ่นรูปของ A × B  

    โดยท่ี A และ B แทนจาํนวนเตม็บวกหน่ึงหลกัท่ีแตกต่างกนั 

 และ  ตวัเลข   72  สามารถเขียนใหอ้ยูใ่นรูปของ C × D  

    โดยท่ี C และ D แทนจาํนวนเตม็บวกหน่ึงหลกัท่ีแตกต่างกนั 

จงหาผลรวมของ A, B, C และ D 

ก. 25     ข. 26     ค. 34    

ง. 35    จ. 38 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 12.  จาํนวนนบัตั้งแต่ 1 − 300 มีเลขโดด 0 ทั้งหมดก่ีตวั    
ก. 49     ข. 51     ค. 53   

ง. 55     จ. 57 
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 13.  ลูกบาศกใ์นขอ้ใด เกิดจากการประกอบกนัของรูปท่ีกาํหนดให ้
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ก.        ข. 
  
 
 
 ค.       ง.  
  
 
 
 จ.   
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 14.  ส่ีพี่นอ้งในครอบครัวตระกลู น ยนืเรียงกนัเป็นดงัน้ี 
  นท ยนือยูท่างขวามือของ นน เป็นระยะ 10 เมตร 

  นนั ยนือยูท่างซา้ยมือของ นท เป็นระยะ 4 เมตร  

 และ  นง ยนือยูท่างขวามือของ นนั เป็นระยะ 9 เมตร  
 อยากทราบวา่ ถา้ นน และ นง อยูใ่กลก้นัมากท่ีสุดเท่าท่ีจะเป็นไปได ้จะอยูห่่างกนัก่ีเมตร 
ก. 5 เมตร   ข. 6 เมตร   ค. 9 เมตร  

ง. 14 เมตร   จ. 15 เมตร 
 
 
 
 
 
 
 

15. กาํหนดให ้นทั บุค๊ และแกว้ แต่ละคนทาํการดาํเนินการกบัเลข 10 ดงัน้ี  
 นทั นาํ 1 หกัออกจากตวัเลข 10 ท่ีเขามีหลงัจากนั้นคูณสองเขา้ไปและบวกดว้ย 2  
จึงจะเป็นคาํตอบสุดทา้ยของนทั   
 บุค๊ นาํตวัเลข 10 ท่ีเขามี คูณดว้ยสอง หลงัจากนั้นหกัออก 1 และบวกดว้ย 2 จึงเป็น
คาํตอบสุดทา้ยของบุค๊เช่นกนั ส่วน  
 แกว้ นาํ 1 หกัออกจากตวัเลข 10 หลงัจากนั้นบวกดว้ย 2 และคูณผลลพัธ์นั้นดว้ย 2 

อีกคร้ังหน่ึง ไดเ้ป็นคาํตอบสุดทา้ยของแกว้เช่นกนั   
 อยากทราบวา่ ใครจะไดค้าํตอบสุดทา้ยท่ีมีค่ามากท่ีสุด     
ก. นทั    ข. บุค๊    ค. แกว้    

ง. นทัและบุค๊   จ. บุค๊และแกว้ 
 
 



 
 
 
 
 
 

 

 

 
 10

 16.  ในการสอบ TMC คร้ังท่ี 3 รถตูค้นัหน่ึงถูกใชเ้ป็นยานพาหนะพานกัเรียนทั้ง 4 คน  
ไดแ้ก่ นอ้งเบลล ์นอ้งเฟรน และนอ้งตน้ มาสอบท่ีศูนยส์อบ 

 โดยรถตูค้นัน้ีใชน้ํ้ ามนั 500 มิลลิลิตร ในการเดินทาง 6 กิโลเมตร 500 เมตร  
 ถา้ระยะห่างระหวา่งศูนยส์อบกบัจุดท่ีออกรถเท่ากบั 39 กิโลเมตร 

 จงหาวา่รถตูค้นัน้ีจะใชน้ํ้ ามนัอยา่งนอ้ยก่ีลิตร ในการเดินทางมาส่งเดก็ๆท่ีศูนยส์อบ  
 (กาํหนดให ้1,000 มิลลิลิตร = 1 ลิตร)   
ก.  1 ลิตร 500 มิลลิลิตร    ข.  3,000 มิลลิลิตร  
ค.  5 ลิตร 500 มิลลิลิตร    ง.  7,000 มิลลิลิตร 
จ.  9 ลิตร 500 มิลลิลิตร 
 
 
 
 
 
 
  
 
 17.   กาํหนดให ้∠EAB = 60o, ∠AEB = 40o และ ∠BCD = 30o  

แลว้ ∠BDC มีขนาดก่ีองศา  
ก .110o   ข .90o    ค. 80o      

ง .70o   จ .50o 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A B C

D

E

60

40

30
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 18.  เชือก 3 เสน้ มีความยาว 14, 25 และ 31 มิลลิเมตร ตามลาํดบั นาํเชือก 3 เสน้น้ี มาผกู
ต่อกนัใหเ้ป็นเชือกเสน้เดียวกนัโดยรอยต่อแต่ละจุด จะเสียเชือกยาว 3 มิลลิเมตร  
แลว้ เชือกท่ีต่อเป็นเสน้เดียวกนัยาวเท่ากบัเท่าใด  

ก.  5 เซนติเมตร 4 มิลลิเมตร   ข.  5 เซนติเมตร 8 มิลลิเมตร   

ค.  6 เซนติเมตร     ง.  6 เซนติเมตร 4 มิลลิเมตร 

จ.  6 เซนติเมตร 8 มิลลิเมตร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 19.  จากรูป A, B และ C เป็นรูปส่ีเหล่ียมจตุัรัส ถา้รูป A มีความยาวรอบรูป 12 หน่วย  
รูป B มีความยาวรอบรูป 24 หน่วย อยากทราบวา่ รูป C มีความยาวรอบรูปเท่าไร   

ก. 9   ข. 18   ค. 36     

ง. 72   จ. 81 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A
BC
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ค่าอาหาร 

ค่าเสื้อผา้ 

เกบ็ออม 

 20.  จากรูป เป็นแผนภูมิแท่ง ท่ีแสดงถึง 
การใชจ่้ายต่างๆของครอบครัวหน่ึง ถา้รายจ่ายทั้งหมด  บาท 
ในแผนภูมิน้ีเป็น รายไดต่้อ 1 เดือนของครอบครัวน้ี   

 อยากทราบวา่รายไดข้องครอบครัวน้ีในคร่ึงปี  
จะรวมเป็นเงินเท่าไร 

ก.  13,500 บาท    

ข.  14,000 บาท 
ค.  14,500 บาท     

ง.  15,000 บาท 

จ.  15,500 บาท 
 
 
          
 
 
 
 21.  ในปัจจุบนั กนกมีอายนุอ้ยกวา่แม่ 28 ปี ซ่ึงอีก 17 ปี แม่ของเธอจะมีอาย ุ53 ปี 
อยากทราบวา่ ปัจจุบนักนกมีอายเุท่าไร 

ก. 7 ปี    ข. 8 ปี    ค. 9 ปี    

ง. 10 ปี    จ. 11 ปี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1,200

100
200
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1,100
1,000

900
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0 ค่าเช่าบา้น 
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 22.  จงเลือกหกจาํนวนท่ีแตกต่างกนัจากตวัเลข 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 และ 9  

มาจดัเรียงในช่องส่ีเหล่ียมท่ีกาํหนดช่องละหน่ึงจาํนวน โดยท่ี 

 ผลรวมในแนวนอนมีค่าเท่ากบั 12,  

 ผลรวมในแนวตั้งมีค่าเท่ากบั 23 และ 

 ตวัเลขท่ีเช่ือมในแนวตั้งและแนวนอน คือเลข 6 

อยากทราบวา่ผลบวกของตวัเลขทั้งหกจาํนวนนั้นมีค่าเท่าใด   
ก. 26   ข. 27   ค. 28      

ง. 29   จ. 30  
 
 
 
 
 
 
 
 23.  นอ้งซูยอุอกเดินทางจากบา้นเวลา 10 นาฬิกา  
 ใชเ้วลา 18 นาที เดินถึงร้านขนมกลางทาง โดยแวะเลือกซ้ือลูกอมเป็นเวลา 7 นาที  
 หลงัจากนั้นเดินต่อไปถึงโรงเรียน โดยเดินเขา้โรงเรียนเวลา 11 นาฬิกา 15 นาที  
 อยากทราบวา่ นอ้งซูยใุชเ้วลาก่ีนาทีออกเดินทางจากร้านขนมมาถึงโรงเรียน  

ก.  50 นาที   ข.  53 นาที   ค.  55 นาที   

ง.  56 นาที   จ.  57 นาที 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23

126
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 24.  จากรูปวงกลม  
 ถา้ลากเสน้ตรง 5 เสน้ ใหผ้า่นวงกลมวงหน่ึง  
 เสน้ตรงทั้ง 5 จะแบ่งวงกลมออกเป็นส่วนๆไดม้ากท่ีสุดก่ีส่วน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ก. 13 ส่วน     ข. 14 ส่วน   ค. 15 ส่วน    

ง. 16 ส่วน    จ. 17 ส่วน 
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ตอนที่สาม ขอ 25 – 29 ตอบถูกไดคะแนนขอละ 6 คะแนน 
  ตอบผิด หรือไมตอบ 0 คะแนน 
 ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีไม่เป็นจาํนวนเตม็ ใหต้อบเป็นจาํนวนเตม็ 
ท่ีมีค่าใกลเ้คียงท่ีสุด  และในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีมีค่ามากกวา่หา้หลกั  
ใหต้อบเฉพาะตวัเลขในหา้หลกัสุดทา้ย 
 
 25.  อน้เลือกจาํนวนเตม็บวกท่ีมีสองหลกัจาํนวนหน่ึงไปลบออกจาก 200 แลว้คูณผลลพัธ์ 

ท่ีไดด้ว้ย 2  จะไดจ้าํนวนสุดทา้ย  
แลว้ จาํนวนสุดทา้ยท่ีอน้จะสามารถคาํนวณไดมี้ค่ามากท่ีสุดไดเ้ท่ากบัเท่าใด 
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 26.  อาจารยบ์อกแก่นกัเรียนในหอ้งวา่ 
 “เลือกตวัเลขมา 1 จาํนวน นะคะทุกคน บวกจาํนวนท่ีเลือกมาดว้ย 1 แลว้คูณผลลพัธ์ท่ีได้
ดว้ย 2 จากนั้นนาํคาํตอบบอกกบัเพื่อนขา้งๆ หลงัจากนั้นใหเ้พื่อนคนนั้นลบจาํนวนนั้นออกดว้ย 1 

แลว้คูณผลลพัธ์ท่ีไดด้ว้ย 2 กจ็ะไดเ้ป็นคาํตอบสุดทา้ยค่ะ” 

 ถา้นอ้งเทมส์ เลือกตวัเลขตวัแรกมาคือ 13 และบอกคาํตอบแก่ นอ้งเกต็  
 อยากทราบวา่คาํตอบสุดทา้ยท่ีนอ้งเกต็ไดน้ั้นมีค่าเท่าใด 
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 27.  ในการคิดเงินค่าโทรศพัทต์ามบา้นแต่ละบา้นนั้น องคก์ารโทรศพัทคิ์ดค่าโทรศพัท ์

คร้ังละ 3 บาท และค่าบริการเดือนละ 150 บาท และคิดภาษีอีก 7 บาท 

ถา้เดือนกมุภาพนัธ์ 2556  บา้นหลงัหน่ึงตอ้งเสียค่าโทรศพัทเ์ป็นเงิน 391 บาท  
 จงหาวา่เดือนน้ีบา้นหลงัดงักล่าวใชโ้ทรศพัทไ์ปก่ีคร้ัง 
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 28.   ป้ายบอกค่าเช่ารถมอเตอร์ไซตข์องร้าน “มอ−เตอร์−ไบค”์ เป็นดงัน้ี 

  วนัแรก คิดค่าเช่าราคา 600 บาท 

  วนัต่อๆ ไป คิดค่าเช่าวนัละ 350 บาท 

  (เกิน 6 ชัว่โมง คิดเป็น 1 วนั) 
 คุณนนัธวฒัน์เช่าจกัรยานตั้งแต่วนัท่ี 3 เวลา 8.30 น .ถึงวนัท่ี 5 เวลา 16.30 น . 

นนัธวฒันต์อ้งจ่ายเงินค่าเช่ารถมอเตอร์ไซตท์ั้งหมดก่ีบาท 
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 29.  บณัฑิตมีปลาทอง ท่ีสามารถขยายพนัธ์ุไดเ้ป็นส่ีเท่าในแต่ละเดือน ส่วนกนกมีปลาทอง 
ท่ีสามารถขยายพนัธ์ุไดเ้ป็นสองเท่าในแต่ละเดือน  
 ถา้เดือนน้ีบณัฑิตมีปลาทอง 4 ตวั ในเวลาเดียวกบัท่ีกนกมีปลาทอง 128 ตวั  
 อยากทราบวา่ อีกก่ีเดือนทั้งสองคนจึงจะมีจาํนวนปลาทองเท่ากนั   
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ขอโบนัส  (นักเรียนเลือกทํา หรือไมทําก็ได) 
ตอบถูกจะได 15 คะแนน 
ตอบผิด -5 คะแนน ไมตอบ 0 คะแนน 

 ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีไม่เป็นจาํนวนเตม็ ใหต้อบเป็นจาํนวนเตม็ 
ท่ีมีค่าใกลเ้คียงท่ีสุด  และในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีมีค่ามากกวา่หา้หลกั 
ใหต้อบเฉพาะตวัเลขในหา้หลกัสุดทา้ย 

เกมโชว์มหาสนุก  
 30.  ในรายการเกมโชวร์ายการหน่ึงจะหาผูเ้ขา้แข่งขนัท่ีชนะไดเ้ขา้รอบ Jackpot เพียงคน
เดียวเท่านั้น และ เงินรางวลัของผูช้นะจะไดจ้ากการนาํคะแนนท่ีเล่นไดจ้ากรอบ Jackpot น้ีคูณดว้ย 

100 ผลลพัธ์ท่ีไดคื้อเงินรางวลัในหน่วยบาท เช่น ผูแ้ข่งขนัทาํคะแนนได ้20 คะแนนจะไดรั้บเงิน
รางวลั 2000 บาท 

 พิธีกรไดป้ระกาศกติกาการเล่นกบัผูเ้ขา้แข่งขนัวา่  
 คะแนนเร่ิมตน้ของคุณจะเท่ากบั 1 คะแนน และ ผมจะมีเหรียญใหคุ้ณ 14 เหรียญเท่านั้น 

 ใหคุ้ณนาํเหรียญเหล่าน้ีมาทาํคะแนนเพ่ือเพิม่คะแนนของคุณเอง 
 โดยคุณสามารถเลือกดาํเนินการเพ่ิมคะแนนสองแบบ ดงัน้ี 
  (1)   ถา้ผูเ้ขา้แข่งขนันาํเหรียญจาํนวน 2 เหรียญท่ีมีอยูใ่หก้บัพิธีกร 

   จากนั้นพิธีกรจะเพิ่มคะแนนให ้3 คะแนน 

 หรือ (2)   ถา้ผูเ้ขา้แข่งขนันาํเหรียญจาํนวน 5 เหรียญท่ีมีอยูใ่หก้บัพิธีกร 

   จากนั้นพิธีกรจะเพิ่มคะแนนใหเ้ป็นสองเท่า  
 ผูเ้ขา้แข่งขนัสามารถเลือกดาํเนินการเพิ่มคะแนนดว้ยสองวิธีดงักล่าวจนกระทัง่เหรียญท่ี
พิธีกรใหห้มดหรือไม่สามารถดาํเนินการแบบใดแบบหน่ึงได ้

 จงหาวา่ผูเ้ขา้แข่งขนัจะสามารถทาํเงินรางวลัไดอ้ยา่งมากท่ีสุดเท่ากบัก่ีบาท 

 


